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Spoštovane gospe in gospodje,  
Dragi kolegi 
 
 
Čez nekaj dni se končuje predsedovanje Slovenije Svetu Evropske unije. Obdobje 
predsedovanja Slovenijo kot prvo izmed članic Evropske unije, ki so se priključile leta 
2004 in za državo, ki jutri praznuje 17. »rojstni« dan je zgodovinsko. 
 
V času predsedovanja si je Slovenija na področju pravosodja zastavila tri cilje: 
1. zagotoviti večjo pravno varnost za državljane; 
2. zagotoviti več pravic državljanom in učinkovito uresničevanje teh pravic; 
3. zagotoviti boljše in bolj učinkovito delovanje pravosodnega sistema. 
 
Državljani in gospodarstvo izkoriščajo možnosti, ki jih daje Evropa brez notranjih 
meja. In prav je tako, vendar  številna razmerja v katera na ta način stopajo, odpirajo 
mnoga pravna vprašanja. Pravo mora držati korak z družbo in resničnimi dogodki ter 
življenjskimi okoliščinami, zato je potrebno zagotoviti spoštovanje pravic v takih 
primerih.  
 
Manj kot je meja znotraj EU, bolj je pomembno sodelovanje med članicami in med 
ministrstvi oziroma pravosodnimi upravami. Prav intenzivno čezmejno sodelovanje 
zagotavlja pravno varnost državljanov posamezne države. 
 
Pravosodni sistemi v Evropski uniji so precej različni po vsebini in strukturi. 
Zbliževanje in čezmejno sodelovanje zato ni lahka naloga, poenotenje prava pa 
zaenkrat še zelo oddaljen cilj.  
 
Vse našteto kaže, da morajo sodniki in tožilci sprejeti izziv »internacionalizacije« 
prava, uporabljati in poznati evropsko pravo, znati tuje jezike, poznati tuje pravne 
sisteme ter se z novostmi sproti seznanjati. Brez stalnega učenja pravilne uporabe 
instrumentov evropskega prava ne bi dosegli svoj namen. 
 
Na tem področju je EJTN igrala pomembno vlogo, saj je s programom izmenjav 
sodnikov in tožilcev ponudila konkreten odgovor na potrebo po medsebojnem 
poznavanju in zaupanju. Iskreno upam, da bo program zajel čim več sodnikov in 
tožilcev ter da bo tako uspešno potekal tudi v prihodnje. 
 
Današnji čas pa zahteva od sodnika in tožilca ne le znanje prava, temveč tudi 
učinkovitost. 
To so veščine povezane z vodenjem, delom z ljudmi, pravnim sistemom in 
poznavanjem sodobnih tehnologij v pravosodni praksi. 



 
Eden od mehanizmov zagotavljanja večje učinkovitosti pravosodnega sistema je tudi 
uporaba sodobne informacijske tehnologije v pravosodju. V času svojega 
predsedovanja je Slovenija razvoju e-pravosodja posvetila posebno pozornost in se 
zavzemala za informatizacijo v pravosodni praksi, povezovanju registrov in podobno. 
 
Zelo me veseli, da se boste o tej temi pogovarjali na vašem zasedanju in upam, da 
bo prinesla konkretne rezultate.  
 
Gradiva, ki jih boste sprejeli oziroma potrdili na letošnji Generalni skupščini bodo 
določila pomembne smernice za vaše nadaljnje delo. Smernice za enoten 
izobraževalni program na področju civilnega in kazenskega evropskega prava 
(Curriculum EU law) ter smernice za delo predavateljev pa so enkraten dokument v 
evropskem prostoru in prepričan sem, da bodo v veliko pomoč vsem državam 
članicam in opazovalkam »Mreže«..  
 
Program dela, ki je pred vami je zelo obsežen, upam, da boste kljub temu našli 
priložnost za sprehod po Ljubljani in da se boste še vrnili v Slovenijo. 
 
 
Želim vam uspešno delo ter uspešen nadaljnji razvoj »Mreže«. 
 
 


